



URZĄD GMINY NADARZYN

ul. Mszczonowska 24

05-830 Nadarzyn

tel. (22) 729 81 85; fax (22) 729 81 75 www.nadarzyn.pl

ZPiFZ.27.9.2020

Nadarzyn, dnia 22 lipca 2020 r.

Wszyscy Wykonawcy

W związku z zapytaniem Wykonawcy, wniesionym w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym bez stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych, zgodnie z art. 4 pkt 8, na **„Dostawę wraz z montażem wiat rowerowych w miejscowościach: Wola Krakowiańska, Młochów, Kostowiec”**, zgodnie z ust. IX pkt 1 Zapytania ofertowego, Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie:

W nawiązaniu do zapytania ofertowego na wykonanie wiat rowerowych proszę o odpowiedź na pytanie czy poliwęglan komorowy ma być na ścianach bocznych, dachu i tylnej ścianie? Dach poliwęglan komorowy UV dymiony?

Odpowiedź:

Tak, poliwęglan komorowy ma być na ścianach bocznych, dachu i tylnej ścianie. Zamawiający dopuszcza poliwęglan komorowy UV dymiony na dach – nie więcej niż 30% zadymienia.

WÓJT GMINY

Dariusz Zwoliński